DM n°1 : Hybridation
Tutorat 2022-2023 : 10 QCMS - Durée : 15 min

QCM 1: A propos de la molécule suivante, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

HsC

OH

A) Le carbone 1 est hybridé sp2

B) Le carbone 1 est hybridé sp3

C) Le carbone 2 est hybridé sp

D) L’oxygéne est hybridé sp2

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 2: A propos de la molécule suivante, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

OA
c |
3 1 ~OH
B

NH2

H

A) Le carbone 1 est hybridé sp3
B) L'oxygéne A est hybridé sp2
C) L'oxygéne B est hybridé sp3
D) L'oxygéne B est hybridé sp2
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 3: A propos de la molécule suivante, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

HC=—
"%
HN=—"

A) Le carbone 1 est hybridé sp

B) L'oxygéne est hybridé sp3

C) L'azote est hybridé sp3

D) L’azote est hybridé sp2

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 4 : A propos de la molécule suivante, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

NH-
HsC—(1

\

HO

A) L’atome de carbone 1 est hybridé sp3

B) L’atome d’azote est hybridé sp3

C) L’'atome d’oxygéne est hybridé sp2

D) L’atome d’oxygéne est hybridé sp3

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 5 : A propos de la molécule de cytosine suivante, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

3
NH

A~ N1

NH O
2

A) L'atome de carbone A est hybridé sp

B) L’atome d’azote 1 est hybridé sp2

C) L'atome d’azote 2 est hybridé sp3

D) L’atome d’azote 3 est hybridé sp2

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 6 : A propos de la molécule suivante, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

AO

A) Le carbone ? est hybridé sp

B) L’amine 1 est hybridé sp2

C) L'amine 2 est hybridé sp3

D) L'oxygéne A est hybridé sp2

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 7 : A propos de la molécule suivante, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

O

A) L’atome d’azote 1 est hybridé sp3

B) L’atome d’azote 2 est hybridé sp2

C) L’atome d’oxygéne A est hybridé sp3

D) L’atome de carbone ! est hybridé sp3

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 8: A propos de la molécule suivante, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

X
1 A

N
Z OH
< NH
NH 2
2
A) L’atome d’azote 1 est hybridé sp2
B) L’atome d’azote 2 est hybridé sp2
C) L’atome de carbone A est hybridé sp
D) L’atome d’oxygéne ? est hybridé sp2
E) Les propositions A, B, C et D sont fausse

QCM 9: A propos de la molécule suivante, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

.CH3

HC

A) L'atome de carbone 1 est hybridé sp3
B) L’atome de carbone 2 est hybridé sp2
C) L'atome de carbone 3 est hybridé sp4
D) L’atome d’oxygéne A est hybridé sp3
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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QCM 10 : A propos de la molécule suivante, indiquez la (les) proposition(s) exacte(s) :

CH;
NH

OB

HOA

A) L’atome de carbone 1 est hybridé sp2

B) L’atome d’oxygéne A est hybridé sp3

C) L'atome d’oxygéne B est hybridé sp2

D) L’atome d’azote est hybridé sp3

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses
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